

Летние игры с песком и водой

Опубликовано: Понедельник, 14 августа 2023, 16:46

Лето – удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. Летом жизнь дошкольников организуется в детском саду так, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен оздоровительными мероприятиями, интересным содержанием. Так, воспитанники младшей группы с большим удовольствием наслаждаются играми с песком и водой.

[Фото](#)